
 

  忍川アンケート結果の総括 

 

男性

51%
女性

47%

無回答

2%

 

性別回答率 

           

１０代

0%(0人)
２０代

2%(6人)

３０代

8%

(29人) ４０代

10%(37人)

５０代

20%

(70人)
６０代

22%

(77人)

７０代～

37%

(133人)

無回答

1%(4人)

 

年代別回答率 

 

  

 

 

 

 

 

 



 

問(4)あなたは、忍川にどのくらいの愛着がありますか？ 

 

12%

13%

44%

43%

31%

30%

7%

9%

4%

3%

2%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

整備後

整備前
とても愛着がある

愛着がある

どちらともいえない

あまり愛着はない

愛着はない

無回答

 

問(5)忍川へはどのくらいの頻度で行きますか？  

 

30%

33%

23%

24%

14%

12%

12%

12%

19%

16%

2%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

整備後

整備前
ほとんど毎日

週に数回

月に数回

年に数回

ほとんど行かない

無回答

 

問(6)設問(5)で 1から 4と回答した方にお聞きします。忍川へ行く目的は主になんですか？ 

 

60%

50%

5%

5%

4%

4%

4%

6%

0%

0%

0%

0%

13%

14%

14%

21%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

整備後

整備前

散歩

自然観察

清掃活動

のんびりする

水遊び

釣り

その他

無回答

 

問(7) 設問(5)で 1から 4と回答した方にお聞きします。忍川へ行く際、よく行くところ

の橋の名前、または目印となる場所をお聞かせください。  

28%

29%

27%

19%

11%

13%

7% 3%

3%

2% 11%

16%

11%

20%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

整備後

整備前

平成橋

翔栄橋

花見橋

行田市駅

谷故橋

谷郷ポンプ場

その他

無回答



 

 

問(8)設問(5)で 5と回答した方にお聞きします。忍川へ行かない理由をお聞かせください。  

 

78%

13%

7%

3%

5%

10%

2%

4%

1%

1%

7%

69%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

整備後

整備前
行く目的がない

魅力がない

汚い

臭いが臭い

その他

無回答

 

問(9)忍川の水質について、どのように思いますか？ 

 

1%

0%

4%

0%

40%

22%

43%

53%

7%

21%

4%

1%

1%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

整備後

整備前

とても良い

良い

普通

悪い

とても悪い

その他

無回答

 

問(10)忍川の景観について、どのように思いますか？ 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

問(11) 忍川の水辺での散歩のしやすさについて、どのように思いますか？  

 

3%

1%

17%

9%

51%

50%

18%

26%

2%

9%

6%

3%

3%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

整備後

整備前
とてもしやすい

しやすい

普通

しにくい

とてもしにくい

その他

無回答

3%

1%

16%

8%

57%

46%

18%

32%

3%

8%

2%

3%

1%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

整備後

整備前
とても良い

良い

普通

悪い

とても悪い

その他

無回答



 

 

問(12) 忍川の自然環境（魚類や鳥類、植物などの生息・生育状況など）について、どの

ように思いますか？  

 

1%

0%

14%

5%

53%

43%

19%

40%

3%

6%

5%

2%

5%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

整備後

整備前
とても良い

良い

普通

悪い

とても悪い

その他

無回答

 

問(13) 忍川で、子ども達が遊ぶことについてどのように思いますか？  

 

1%

3%

19%

10%

28%

31%

9%

20%

32%

24%

4%

5%

7%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

整備後

整備前
とても良い

良い

悪い

とても悪い

どちらともいえない

その他

無回答

  

問(14) 現在の忍川に満足していますか？  

 

1%

0%

22%

2%

22%

44%

7%

18%

41%

29%

7%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

整備後

整備前
とても満足

満足

不満

とても不満

どちらともいえない

無回答

 

問(15) 忍川の中で「良いと思う点」をあげてください。  

＊橋の上から見た感じ 魚がゆうがに泳いでいる姿に心いやされます。 

＊翔栄橋の所で、川辺まで通路が出来たこと。 

＊だいぶ綺麗になって、犬の散歩などしている人を見ると少々心がなごむ。 

＊とうろう流しなどができているところ。 

 

 



 

問(16) 整備内容について良かったと思うものに○を付けて下さい。 （複数回答可） 

遊歩道

30%

階段護岸

28%

法面植栽

15%

スロープ

11%

その他

4%
無回答

12%

 

  

問(17) どんな利用ができると良いと思いますか？ （複数回答可） 

 

32%

25%

22%

23%

13%

19%

10%

8%

9%

13%

5%

6%

3%

1%

6

5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

整備後

整備前

散歩、ハイキング

お花や草つみ、お花見

魚釣りや虫とり

お祭りなどのイベント

水遊び

ジョギング、マラソン

その他

無回答

 

問(18) 川の美化活動（ゴミ拾い等）が行われた場合、参加したいと思いますか？  

大いに

参加したい

13%

たまに参加したい

52%

あまり

参加したくない

16%

参加したくない

6%

その他

5%

無回答

8%

 



 

問(19) 今後、忍川に関する活動で、どのようなものに参加したいですか？  （複数回答可） 

 

31%

35%

22%

23%

19%

15%

11%

10%

4%

2%

13%

15%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

整備後

整備前
川の草刈り、掃除、ゴミ拾い

川沿いに花を植えたり、育てること

川のお祭り・イベント

川での生物の観察会やバードウォッチング

その他

無回答

 

問(20) 今回の取組は、計画づくりから整備後の維持管理に至るまで、地元自治会等の皆

様と一緒に進めてきましたが、このような取組についてどのように思いますか。  

とても良い

15%

良い

40%

どちらとも

いえない

21%

あまり良くない

2%

悪い

1%

無回答

21%

 


